

马布里携电影《我是马布里》来宁

快报直播粉丝见面会吸引近两万网友围观

球星马布里变身影星马布里啦！7月26日晚10:30分，NBA、CBA传奇球星斯蒂芬·马布里来到卢米埃影城南京新街口金鹰店，出席励志运动电影《我是马布里》南京影迷见面会。《我是马布里》以马布里真人故事为原型，讲述了一个沉沦的NBA球星如何在CBA找回自我的故事。

见面会现场，近百马布里球迷、影迷围观，现代快报·ZAKER南京、新浪微博等直播累计吸引近两万名网友围观。

现代快报/ZAKER南京记者 王卫



马布里(前排中)和现场粉丝合影 现代快报/ZAKER南京记者 顾炜 摄

影片大牌云集 艾弗森、戴维斯出镜

《我是马布里》将于8月4日上映，影片根据马布里真人故事改编，马布里本人主演，吴尊、高以翔、锦荣、王阳明等实力加盟。此外，电影更是邀请到NBA巨星阿伦·艾弗森、拜伦·戴维斯等助阵，何冰、王庆祥、余皑磊等老戏骨在影片中也有精彩表现。

《我是马布里》这部影片从片名看或许很容易让人将之定义为纪录片或是人物传记，事实上这是一部具有完整结构的剧情片，讲述的是一个迷失了自我的昔日NBA篮球巨星来到中国重新出发“找到自己”的故事。另外，马布里与父亲的情感也是一条重要的线索。励志、父子亲情、兄弟友情、梦想，各种元素交织在一起，让这部电影还未上映就备受关注。

受关注。

导演杨子表示：“目前中国电影观众的主体集中在80后、90后和00后三个年龄段，他们都正在或者经历过人生不同阶段的鼓舞和挫折，他们可以或多或少地从影片不同角色的经历中找到精神上的共鸣以及审美上的认同。”

巨星空降南京 近百球迷围观马布里

斯蒂芬·马布里1977年出生于美国纽约，在NBA时期绰号“独狼”。他是CBA历史上第一个获得中国《外国人永久居留证》的现役外援。他曾分别在2012年、2014年、2015年三次率领北京男篮获得CBA总冠军。

在励志运动电影《我是马布里》中本色出演男一号，马布里因而也获得了今年上海国际电影节电影频道最受传媒关注“年度新

人”奖。在卢米埃影城南京新街口金鹰店的南京粉丝见面会上，近百马布里的球迷、影迷前来一睹其真容。在谈到打篮球与拍电影哪个更难时，马布里说：“打篮球是一项团队运动，拍电影也需要一个剧组的努力，我认为这两件事之间是有联系的。”

值得一提的是，在活动现场，马布里和导演杨子接受了快报赠送的礼物：雨花石。马布里说，他知道雨花石是南京的特产，这份礼物很珍贵，他会好好珍藏。马布里还表示，他知道南京有CBA球队，还夸南京篮球氛围好，喜欢篮球的人数多。



扫码回
顾马布里粉
丝见面会

《疯狂的外星人》青岛开机

宁浩、黄渤、沈腾组“新铁三角”，刘慈欣助阵

2006年《疯狂的石头》，不仅让宁浩一举成名，也开辟了国产黑色喜剧的类型化之路；此后2009年《疯狂的赛车》再度获得口碑与票房的双丰收。时隔8年，“疯狂系列”终于迎来第三部——《疯狂的外星人》。

7月26日，《疯狂的外星人》在青岛举行开机发布会，主演阵容首度曝光。现代快报记者受邀参加开机仪式，发现宁浩、黄渤、徐峥的铁三角，这次变成了宁浩、黄渤、沈腾的“新铁三角”。

现代快报/ZAKER南京记者 郑文静



黄渤(中)、沈腾(左)和宁浩在发布会上

演一名撩骚的酒吧老板，和黄渤也有过一场精彩的群架对手戏。

现场主持人介绍沈腾在《心花怒放》中的角色时，误将角色“老板”说成了“老板娘”，沈腾机智接茬，让台上台下笑成一片。沈腾还表示：“上次没有过瘾，期待这次会与黄渤有更多对手戏。”

除了黄渤、沈腾两位主演外，在电影《对不起，生活》有过精彩表现的汤姆·派福瑞和曾出演过美剧《欢乐合唱团》的马修·莫里森两位美籍演员也加盟出演该片。

刘慈欣：十分看好《疯狂的外星人》

宁浩接受现代快报记者采访

时透露，从故事来看，《疯狂的外星人》灵感来源于刘慈欣的短篇科幻小说《乡村教师》。

刘慈欣也来到了开机发布会现场，然而他还没来得及吐槽，宁浩就主动“坦白”：“我六七年前就看过刘老师的作品，被震撼到，非常想拍他的电影。经过这么些年的改造，终于把剧本改好，也许变动有些大，刘老师看完剧本还有点蒙，‘《乡村教师》去哪了？’”

刘慈欣告诉记者，电影《三体》眼下仍在制作当中，而他对《疯狂的外星人》十分看好。

《疯狂的外星人》将于2019年2月5日，大年初一全国公映。

靳东曾拒绝“前半生”渣男人设？
新剧《我们的爱》回归“暖男”角色



靳东在《我们的爱》中的剧照

快报讯（记者 郑文静）

靳东主演的《我的前半生》已经大结局，靳东饰演的贺涵与女友闺蜜罗子君的爱情何去何从引发争议，这种移情别恋闺蜜女友的做法也让部分网友不平，指责该角色是不负责任的“渣男”。

其实，靳东在《我的前半生》前期堪称人生导师，对待相恋10年的女友体贴入微，面对子君从婚姻到职场的各种问题，一路指引，让原本对社会一无所知的家庭主妇变身成为独立自主的新时代女性。

可惜后期在感情路上“跑偏”，移情别恋女友闺蜜罗子君，人设彻底崩塌。

很多观众纷纷为靳东在剧中的人设扼腕叹息“近乎完美的男神啊！”这样对十年的女友

始乱终弃太让我失望了！”

毕竟，戏外的靳东可是个实实在在的“老干部”。

不过，现代快报记者7月26日从圈内人士处获悉，靳东快拍完前半生的时候，还在与编剧讨论最终结局，认为贺涵不能和罗子君走在一起，因为罗子君与唐晶是闺蜜。

好在，我们的“老干部”很快就要回到“暖男”人设了。

从《我的前半生》的情感羁绊中走出，靳东将在《我们的爱》中演绎都市奋斗向上的“凤凰男”。他出身于农村，在大城市拼搏，虽是众人眼中的“凤凰男”，但却是接地气的家庭版新好男人，整天围着柴米油盐和亲子关系在转，相信这一版的靳东一定会让更多观众为之着迷。

人气最高蜘蛛侠9月“英雄归来”

快报讯（记者 郑文静）好莱坞科幻冒险动作电影《蜘蛛侠：英雄归来》是小蜘蛛回归复联的首次亮相，也是索尼和漫威的首度携手，因而一直备受各界关注。7月26日，在无数影迷的翘首盼望中，该片终于宣布定档，将于9月8日在中国上映。

蜘蛛侠作为漫威史上最受欢迎和最有影响力的超级英雄，一直以来都备受观众喜爱。

电影《蜘蛛侠：英雄归来》作为小蜘蛛回归漫威宇宙的首次登场，在海外上映后，口碑一路飙升，在全球多地一举夺下50个票房冠军，目前全球票房已超过5亿美元，烂番茄新鲜度认证高达92%。主演“荷兰弟”也成为了史上人气最高的蜘蛛侠扮演者。

从定档预告片中可以看出，“荷兰弟”作为史上最年轻的蜘蛛侠，在青春飞扬的高中学生和行侠仗义的邻家超级英



“荷兰弟”主演的蜘蛛侠

雄等不同身份之间切换自如，飞天遁地对战秃鹰、高楼爆破实施紧急营救、奋力解决轮渡危机，还与偷车贼大打出手，飞梭在城市间行侠仗义，少年英雄的形象颇为鲜明。

钢铁侠在影片中则变身人生导师，挑选队友加入复联，不仅对小蜘蛛彼得悉心调教，还亲自为其打造升级版战服，有爱互动十分吸睛。

江苏肯帝亚续约国手常林

快报讯（记者 王卫）7月25日，江苏肯帝亚篮球俱乐部官方宣布与常林完成续约。2011/12赛季，常林登陆CBA，效力于北京首钢；2014/15赛季，常林以租借形式加盟江苏；2015/16赛季，肯帝亚与常林签下了一份2+1合同。常林在江苏度过了非常出色的三个赛季，

2015/16赛季，常林场均得到10.7分、4.7个篮板，2016/17赛季，场均9分、4.6个篮板。联赛结束之后，常林凭借出色的表现入选了中国男篮集训队红队。

如今，在肯帝亚与常林合同到期之际，肯帝亚根据合同约定启用了对常林的优先续约权，与常林完成续约。